



WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „**Zakup i dostawa foteli kierowców (do autobusów marki Solaris 2006-2008)**”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 i 13 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 10.11.2022 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi i zmienia treść SIWZ:

PYTANIE 1

Zwracamy się z prośbą o określenie przedmiotu zamówienia „ZAKUP I DOSTAWA FOTELI KIEROWCÓW (DO AUTOBUSÓW MARKI SOLARIS 2006-2008)”, gdyż zauważyliśmy pewne niejasności.

Fotel ISRI 6860/875 NTS posiada 3 punktowy pas bezpieczeństwa, natomiast w opisie przedmiotu zamówienia jest wyszczególniony pas bezpieczeństwa biodrowy, który występuje w fotelu ISRI 6860/885 NTS jako opcja dodatkowa do montażu.

Proszę określić jakie fotele powinny zostać dostarczone: ISRI 6860/875 NTS czy ISRI 6860/885 NTS wyposażone dodatkowo w pas biodrowy?

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem zamówienia są fotele **ISRI 6860/875 NTS, z trzypunktowym pasem bezpieczeństwa.**

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmian:

1. w Rozdziale I, pkt.1 SIWZ i nadaje mu następujące brzmienie:
„Przedmiotem zamówienia jest zakup i sukcesywna dostawa 50 szt. foteli kierowców do autobusów marki Solaris, rok. prod. 2006-2008, model ISRI 6860-875 NTS, prawostronnych z trzypunktowym pasem bezpieczeństwa, podstawą obrotową, amortyzacją pneumatyczną i regulacją z prawej strony.“
2. w § 1 ust. 1 załącznika nr 5 do SIWZ – projekt umowy i nadaje następujące brzmienie:
„Przedmiotem zamówienia jest zakup i sukcesywna dostawa 50 szt. foteli kierowców do autobusów marki Solaris, rok. prod. 2006-2008, model ISRI 6860-875 NTS, prawostronnych z trzypunktowym pasem bezpieczeństwa, podstawą obrotową, amortyzacją pneumatyczną i regulacją z prawej strony

PYTANIE 2

Czy kryterium oceny oferty jakim jest cena jest jednakowy dla foteli fabrycznie nowych jak i regenerowanych? Cena ta będzie się znacząco różnić a oferent może złożyć tylko jedną ofertę.

Ponadto, nie jest możliwe zregenerowanie fotela do ustawień fabrycznych, gdyż sam producent nie przewiduje wymiany niektórych elementów fotela np. rolek.

Fotel może być przywrócony do stanu technicznego i funkcjonalnego zapewniającego odpowiednie działanie, natomiast nie ma możliwości przywrócenia używanego fotela do stanu fabrycznego

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmian:

1. w Rozdziale I, pkt.2 SIWZ i nadaje mu następujące brzmienie:
„Wskazane w ust. 1 fotele mają być zregenerowane tj. przywrócone pod względem technicznym i funkcjonalnym do stanu zapewniającego ich prawidłowe działanie.“
2. w § 1 ust. 2 załącznika nr 5 do SIWZ – projekt umowy i nadaje następujące brzmienie:
„Wskazane w ust. 1 fotele mają być zregenerowane tj. przywrócone pod względem technicznym i funkcjonalnym do stanu zapewniającego ich prawidłowe działanie.“

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

1. Rozdział VII, pkt. 2 ppkt. b otrzymuje brzmienie:
„na kopercie zewnętrznej umieścić wyłącznie nazwę postępowania tj. **„Zakup i dostawa foteli kierowców (do autobusów marki Solaris 2006-2008)”, Znak sprawy**

520.261.2.2.2024.MO, dnia 05.03.2024 r., godz. 9:30 oraz **„PROSZĘ NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 05.03.2024 r. GODZ. 10:00”**,

1. Rozdział IX, pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia **05.03.2024 r.** do godziny **9:30**.”

1. Rozdział IX, pkt. 6 otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.03.2024 r.** o godz. **10:00** w siedzibie Zamawiającego za pośrednictwem Platformy poprzez kliknięcie przycisku „odszyfruj oferty” oraz równolegle poprzez otworzenie kopert z ofertami złożonymi w wersji papierowej.”

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. SIWZ po zmianie
2. Załącznik nr 5 – projekt umowy, po zmianie